



头眼 PHOTOSHOW

四月暴雪

哈尔滨一市场在风雪中倒塌。哈尔滨遭遇罕见特大降雪,到4月13日11时,哈尔滨市持续降雪量达到28.8毫米,日降雪量为1961年以来最大值。 新华社

天气

今明有霜冻 后天气温反弹

12日傍晚开始,南京出现降雨,随后雨势开始蔓延,整个苏南都浸泡在阴雨里。春雷春雨将春天淋了个透心凉,全省都在“瑟瑟发抖”。昨天南京出现了久违的阳光,反而让人觉得有些受宠若惊,天气突然变得温和起来了?气象专家表示,厉害的霜冻昨天已经登陆江苏。预计今天苏北最低气温将下降至2℃,苏南的气温也在3℃至4℃间。

“相对于4月中旬,今年江苏的气温确实偏低,”气象专家表示,主要还是因为北方的冷空气太强。2009年4月中旬,南京的平均气温都在15℃左右了,而今年4月中旬平均气温在11℃至12℃间。昨夜苏南的雨水,将一直延续到今天。预计今天夜里雨水渐止。今天过后,江苏的气温全面回升,后天南京的最高气温将达17℃。 快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 白天阴有小到中雨,夜里阴有小雨并渐止转阴到多云,4℃~7℃
明天 多云到晴,3℃~10℃,有霜或霜冻
后天 晴到多云,4℃~17℃

今天上下班天气

早晨 在您上班期间,阴有降雨,偏东风4级左右,5℃~6℃,
中午 阴有降雨,偏东风4级左右,6℃~7℃,
下午 在您下班期间,阴有降雨,偏东风4级左右,6℃左右。

封面

社区医院看病 开不到低价药

[封11版]

沪宁间还要建 沿江城际铁路

[封21版]

时事

杀死女导游后 给警方下战书

[A1版]

夫妻俩为躲债 7天离了3次婚

[A3版]

文体

孔令辉新情人 浑身顶级名牌

[A19版]

周刊



[A33~A40版]

top news | 头条

领导人出访简化仪式

不再组织当地同胞迎送

4月12日,中国国家主席胡锦涛离京赴美,开始了今年首次出访之行。

当地时间12日11时,胡锦涛主席乘坐的专机抵达华盛顿安德鲁斯空军基地。11时03分,胡锦涛主席走下舷梯,同美方官员和中国驻美大使等一一握手,随后乘车离开机场,整个过程仅持续了5分钟。

人们注意到,与以往不同的是,这次机场没有出现欢迎队伍和欢迎横幅。这是我国领导人出访礼宾改革的新举措。

记者就此采访了陪同出访的外交部副部长崔天凯。他告诉记者,根据胡锦涛主席重要指示精神,经中央同意,为进一步推进出访礼宾改革,今后我国领导人出访时,将简化驻外使领馆组织迎送活动相关安排。胡锦涛主席这次出访率先实行新的礼宾安排,在抵达和离开往访国时,不再组织当地华侨华人、留学生等到机场迎送。崔天凯说,这些年来,每逢我国领导人到访,广大海外华侨华人、留学生等都会热烈迎送,表达对祖国的热爱之情。但是,大家往来奔波也十分辛苦。胡锦涛主席等中央领导同志十分体谅海外同胞的辛苦,决定对出访国外迎送安排进行简化改革。这是中央一贯倡导的礼宾改革的继续,充分体现了以人为本的理念和求真务实的作风。 新华社

我国礼宾工作重要改革举措

1978年秋天开始

■ 为外宾访华举行欢迎仪式地点由机场改至人民大会堂东门外广场,不再组织群众夹道欢迎

上世纪80年代开始

■ 我国领导人出访一般不再举行答谢宴会或答谢招待会

1991年开始

■ 我国领导人出访的高、返京送迎仪式从机场改在人民大会堂举行

2003年开始

■ 我国领导人出访离、返京不再举行送迎仪式

2010年

■ 我国领导人出访时,简化驻外使领馆组织迎送活动相关安排

胡锦涛:人民币汇改不会屈从外部压力

据新华社电 国家主席胡锦涛12日在华盛顿会见美国总统奥巴马,双方就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题交换了意见,达成重要共识。

胡锦涛就下阶段中美关系发展提出5点重要主张。一是始终坚

持中美关系的正确方向,并采取切实行动稳步建立应对共同挑战的伙伴关系。二是尊重彼此核心利益和重大关切。三是保持高层和各级别交往。四是深化务实合作。五是加强在重大国际和地区热点问题及全球性问题上的沟通和协调。

胡锦涛强调,中方推进人民币汇率形成机制改革的方向坚定不移。这是基于我们自身经济社会发展的需要。具体改革措施需要根据世界经济形势的发展变化和中国经济运行情况统筹加以考虑。尤其不会在外部压力下加以推进。

九龙湖退地 昨成江宁地王

[封12版]

民生

疫苗企业违规储运 将被取消资质

针对山西“贴签疫苗”事件引发的疫苗信任危机和部分家长“拒绝接种疫苗”的情况,卫生部发言人邓海华昨天表示,如发现疫苗质量保障能力达不到规定的,未建立购销、储运温度记录的企业,情节严重的取消其经营资质。此外,还将进一步做好疑似预防接种异常反应的监测和处置工作,特别是对于经过各级专家组判定的预防接种异常反应,要按照有关规定落实补偿资金。 京华时报

80岁以上老人补贴 今年将统一

昨天上午,记者从民政部了解到,今年全国将统一80岁以上老人养老津贴。预计在本月底,将发布全国各地实行养老金补贴制度的统计通报。目前,我国80岁以上老年人养老津贴发放的示范省区是宁夏。宁夏规定,80周岁以上(含80周岁)的农村和城市低收入家庭中无固定收入的老年人,均可享受每月津贴230元。 法制晚报

军事

驻华武官首次零距离接触歼-10战机

应中国国防部邀请,来自47个国家的51名驻华武官13日下午走进空军航空兵某师,观看所辖八一飞行表演队飞行表演。这是八一飞行表演队换装歼-10表演机后进行的首次迎外表演,也是外国驻华武官首次大规模零距离接触歼-10战机。 新华社